4 мая 2023 года на занятии цикла «Разговоры о важном» ученики нашей школы говорили о Дне Победы и Бессмертном полке.

Занятие было направлено на формирование у обучающихся представлений о подвиге и героизме, которые проявляли люди во время Великой Отечественной войны, воспитание уважительного отношения к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; сохранение исторической памяти и связи поколений.

Учащиеся узнали о самых крупных битвах и сражениях Великой Отечественной войны, обсудили символы Великой Победы (георгиевская лента, красная звезда, Знамя победы, образ взмывающего к небу журавля), рассказывали о своих родственниках, принимавших участие в защите нашей страны в годы ВОВ.

Долг каждого из нас — знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны.